

【财经头条】

城镇化率数字折射巨大经济增长潜力

十九大报告在回顾过去5年工作和历史性变革时指出,我国城镇化率年均提高1.2个百分点。

城镇化率提高意味着什么?对中国经济有何推动作用?中国城镇化还有多少空间?新华社记者近日就此专访了十九大代表、国家统计局副局长毛有丰。

“城镇化是现代化的必由之路,是我国最大的内需潜力和发展动能所在,对全面建设社会主义现代化国家意义重大。”毛有丰说,城镇化发展有利于扩大内需,提高生产效率,促进要素资源优化配置,增强经济辐射带动作用,提高群众享有的公共服务水平。

近年来,党中央、国务院就深入推进新型城镇化建设作出了一系列重大决策

部署,我国城镇化水平快速提高。国家统计局披露,2016年,我国城镇常住人口比重为57.35%,与2012年相比,常住人口城镇化率提高4.78个百分点,年均提高1.2个百分点;城镇常住人口增加8116万人,年均增加2029万人。

与此同时,随着户籍制度改革和解决“三个一亿人”城镇化问题的推进,越来越多的农业转移人口通过落户城镇和办理居住证享受了城镇居民待遇。统计显示,2016年,我国户籍人口城镇化率为41.2%,与常住人口城镇化率差距为16.15个百分点,比2012年缩小1.1个百分点。

毛有丰介绍,在城镇化率提高的背后,城镇化质量也在不断改进。城镇基础设施水平明显提升,居民生活质量得到改

善,市民化制度性障碍逐步消除,城市包容性得到提高。此外,城镇化发展不再是单一模式,各地结合自然资源禀赋、产业发展基础,形成了一些特色城镇化的建设模式,推动了城镇化的健康发展。

展望未来,我国城镇化潜力巨大。毛有丰说,中国常住人口城镇化率距离发达国家80%的平均水平还有很大差距。一般认为,城镇化率由30%上升到70%的过程为经济快速发展的黄金时期。如果再考虑到目前我国城镇化率中包括了1亿左右的常住城镇的农民工,以及城市基础设施质量、人均拥有量与发达国家相比存在的差距等因素,我国城镇化进程所蕴含的经济增长动力将更大。

(据新华社电)

财经观察

■新华社记者 何欣荣 杜康

“双11”的脚步越来越近 中国快递业加速全球布局

“双11”的脚步越来越近,启动大规模包机服务、加速全球仓储布局、建设国际物流网络……中国快递业正在将“中国速度”复制到海外,服务全球消费者。

足不出户,买卖全球,近年来跨境电商成为很多人购物选项。伴随跨境电商高速增长,跨境快递物流需求大增。虽然在时效和性价比方面,中国快递业已经做到了世界领先水平,但跨境电商仍以美国联邦快递、联合包裹和德国DHL等为主。

不过,这种局面将发生改变。近期,阿里旗下菜鸟网络宣布,已经与阿联酋航空等多家航空公司签署包机协议,“双11”期间将有10多架班机从中国起飞,满载货物飞往欧洲。

进口物流今年“双11”也会提速。目前,不少国际品牌已陆续将爆款商品送到中国保税区的保税仓库,消费者下单后可以直接清关发货,江浙沪地区最快当天就能收货,其他地区最快次日可以收货。通过菜鸟在大阪、首尔、洛杉矶等地增设的10大全球订单履约中心,消费者可以实时查看订单揽货、入

库出库、报关清关等国际物流信息,购买时更放心。

对于国际快递物流市场,主要快递公司在快马加鞭进行布局。今年9月底,顺丰控股公告称,与美国联合包裹成立合资公司的事项已获监管审批。合资公司将推出经济型国际快递产品,从中国至美国转运时效约在7个工作日之内。

“中国快递企业要跟着‘一带一路’走出去,跟着跨境电商走出去。”在近期上海工商国际物流商会成立仪式上,圆通速递董事长喻渭蛟说。

柔道运动员赛前降体重探讨

■色尔江

柔道是奥运会的正式比赛项目,我国女子柔道是中国队在奥运会中重要的夺金点。柔道项目对于运动员的体重级别有一定的限制,运动员往往为了获得胜利通过减轻体重来参加较低级别的比赛。柔道运动员的赛前训练计划,除了要使运动员的技能和体能处于最佳竞技状态外,安全、准时降重是柔道运动员赛前训练中不容忽视的。目前国内外都在探讨如何在赛前训练,即达到理想的体重,又能保持运动员的训练量和强度使运动员在比赛中取得最佳成绩。

降体重幅度大于其自身体重的4%,或短期内每天减体重幅度大于其自身体重的1%;慢速减体重是指运动员每周减体重幅度大于其自身体重的2%,而小于其自身体重的4%。在运动员减体重的某一段时间内运动员保持其体重在一定幅度范围,一般情况下每周波动不超过其自身的2%,这一过程称之为控降体重。慢速减体重是指通过热能摄入与热能消耗呈较长时间负平衡而实现的体重减少,其丢失的主要成分为脂肪。慢速减重也是按体重级别参赛项目运动员赛前减体重的一个重要组织部分,慢速减体重的方法有:调整饮食结构、增加运动、增加营养补剂。

上影响运动水平的发挥,而慢速减重则在这些方面影响不明显。快速降体会引起柔道运动员营养不良,延缓发育,饮食失调,内环境变化,免疫功能下降,运动员运动能力下降等症。

赛前应根据运动员的具体情况,制定运动员个性减重方案。根据运动员体脂率及体脂成分,结合运动员的饮食习惯,制定每名运动员的个性化减重计划,运动员应在非比赛时间、比赛训练时调整适合级别要求的身体体重。在平时的训练时更应该注重整个控降体重的方案实施过程,控降运动员的机能状态和运动能力,及时调整减重方案及训练负荷。



双色球123期:头奖16注576万 奖池5.78亿

来源:中彩网

·甘孜福彩分中心

甘孜福彩视窗

甘孜福彩视窗

中彩网讯 0月19日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2017123期开奖。当期双色球红球号码为04、05、06、11、21、31,蓝球号码为10。

头奖16注576万 花落11地

当期双色球头奖16注,单注奖金为576万元。这16注一等奖分落11地。其中,山西1注,内蒙古1注,上海1注,江苏2注,福建2注,重庆1注,河南2注,湖北1注,湖南2注,四川1注,贵州2注共16注。

二等奖开出237注,单注金额6

万多元。其中,贵州中出34注,排名第一;江苏中出24注,排名第二;辽宁中出20注,排名第三;安徽中出17注,排名第四;云南中出16注,排名第五;此外,其他地区二等奖均低于16注。当期末等奖开出1310万多注。

当期红球号码大小比为2:1,三区比为4:1:1,奇偶比为4:2。其中,红球开出两枚重号11、21;一组三连号04、05、06;一组同尾号11、21、31;一枚斜连号

21;蓝球则开出10。

奖池5.78亿元

当期全国销量为3.27亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为2939万多元,高居第一;浙江以2575万多元的销量位列第二;山东以1924万多元排名第三;江苏以1842万多元排名第四;河南则以1498万多元排名第五。

计奖后,双色球奖池金额为5.78亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

双色球2017123期开奖号码 04 05 06 11 21 31 10 3D 2017285期开奖号码 4 3 4
七乐彩2017122期开奖号码 01 04 08 09 11 12 21 02

中奖号码以中彩中心当期开奖结果为准
公益投注 量力而行!

遗失启事

江西绿巨人市政园林有限公司在四川甘孜州农村信用联社股份有限公司理塘信用社开立的临时账户银行存款账户开户许可证(账号:88330120000902653,核准号:L6825000011801)遗失作废。

江西绿巨人市政园林有限公司
公章“中共甘孜州公路管理局委员会机关党支部”编号为:5133210000408损坏。
中共甘孜州公路管理局委员会机关党支部

社会主义

国家好 民族好 大家才会好

核心价值观



友善 诚信 敬业 爱国 法治 公正 平等 自由 和谐 文明 民主 富强

我学习 我践行

